

2024年 9月6日 星期五 农历甲辰年八月初四

总第 9892 期 今日4版

今日天气

多云,局部有阵雨或雷雨 温度25℃~33℃



中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区融媒体中心承办

区委常委会召开会议

以时不我待、只争朝夕的姿态推进全面深化改革 奋力书写好中国式现代化通州答卷

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯 (通讯员施伟办 记者葛 张炜)9月5日下午,区委常委会召 开会议,学习贯彻党的二十届三中全 会和习近平总书记近期重要讲话精 神,研究部署当前重点工作。市委常 委、区委书记张建华主持会议并讲

会议学习贯彻了《中共中央关于 一步全面深化改革、推进中国式现 代化的决定》分论、习近平总书记在 中共中央政治局会议上的重要讲话 精神、习近平总书记在中央全面深化 改革委员会第六次会议上的重要讲 话精神、习近平总书记对党纪学习教 育工作作出的重要指示精神。会议 强调,要深化认识、凝聚共识,注重从 老百姓"急难愁盼"中找准改革发力 点和突破口,增强改革的针对性、实 效性,统筹兼顾、科学施策,切实把改 革任务落细落实。要深刻把握党中 央推动新时代西部大开发的战略意 图和深远考量,自觉从全局谋划一 域、以一域服务全局,把各项工作放 在长三角一体化发展、东西部协作等 发展大局中谋划思考、推动落实,从 更高层面推动通州发展。要把党纪

学习教育同落实党中央重大决策部 署、党委政府中心工作紧密结合起 来,贯通融合抓提升、聚焦中心抓落 实、建章立制抓长效,以高度的政治 自觉,在实践中持续巩固深化教育成

会议传达学习了中共江苏省委 十四届七次全会会议精神,研究我区 贯彻落实工作。会议强调,要提高站 位、把准方向,学深悟透习近平总书 记关于全面深化改革的一系列新思 想、新观点、新论断,牢牢把握改革的 前进方向,奋力书写好进一步全面深 化改革的"实践续篇"和"时代新 篇"。要全面对标、精心谋划,围绕改 革发展稳定和加强党的建设等重点 领域,不断深化研究、找准实践路径, 持续为通州现代化建设增动力、添活

力。要加强对接、深化落实,进一步 增强改革落实执行力,努力形成更多 可复制推广的通州改革模式,为全区 改革发展大局多作贡献。

会议听取了2024年度市高质量 发展综合考核半年评估结果汇报。 会议强调,要科学分析,综合研判,充 分认清发展短板。要瞄准目标,克难 攻坚,坚持问题导向,抓紧补短强弱; 强化涉企服务,增强发展信心;抓实 项目建设,持续争先创优,全力冲刺 三季度。要强化统筹,压实责任,区 四套班子领导、各指标牵头部门、各 板块要牢固树立"主人翁"意识,耕好 "责任田",压实责任抓落实,健全机 制抓推进,结果导向论英雄,确保高 质量发展走在全市前列。

会议还研究了其他事项。

区第十七届人大常委会 举行第38次主任会议

本报讯 (通讯员瞿仁达 记者顾文文 王志飞 见习记者 蒋雅祺)9月5日下午,区第十七届人大常委会举行第38次主 任会议。

会议研究了有关人事任免事项。

会议研究了区第十七届人大常委会第二十三次会议议 程、日程等事项。

区人大常委会主任陈艳梅主持会议。区人大常委会领 导朱卫民、曹建新、瞿祖平、刁玉芬参加会议。

区领导督办区政协重点提案:

健全妇女就业保障机制 共同构建生育友好型社会

本报讯 (记者沈慧 顾文文 见习记者蒋雅祺)9月5日 上午,区政协重点提案督办协商会召开。区委常委、组织部 部长、统战部部长施骁毅就区政协十四届三次会议第142号 提案《关于优先保障和解决已育失业妇女再就业的建议》进 行领办督办。

会上,区人社局、区妇联等提案承办单位分别汇报了提 案办理情况。提案者与承办单位就提案办理情况进行了沟 通交流,并对办理情况表示满意。

施骁毅指出,保障女性就业是贯彻男女平等国策的重要 举措,是完善劳动力市场的重要抓手,是推动社会进步的现 实需要。要提升思想认识,广泛凝聚共识,有效保障女性生 育和劳动权益。要完善措施落实,精准化落实就业政策,全 面化提供服务保障,多样化开展技能培训,共同构建生育友 好型社会。要拧紧责任链条,切实履职尽责,注重协同联动, 强化跟踪问效,形成工作合力,持续用力、久久为功,将提案 办理成果转化为高质量发展成效。

区政协副主席吴建均主持会议。

区财政助力电梯加装 改善民生

今年实际已拨付补贴资金114.6 万元,保障交付使用电梯23台

本报讯 (通讯员张建)近年来,区财政从政策、管理和资 金上综合施策、协同发力,确保加装电梯工作不折不扣落到 实处,助力破解既有多层住宅"上下楼"民生难题,努力让小 区居民幸福指数"一键提升"。

根据《市政府办公室关于印发南通市市区既有多层住宅 加装电梯实施办法(试行)的通知》和《南通市市区既有多层 住宅加装电梯财政补贴实施细则(试行)》文件精神,区财政 部门会同住建、自规、行政审批等部门及时制定并印发了《关 于印发南通市通州区既有多层住宅加装电梯补充意见的通 知》,明确对加装电梯的出资居民予以补贴,由区镇两级承 担,切实降低电梯加装成本,让既有多层住宅加装电梯居民 实实在在享受政策"红利"。

同时,区财政会同住建部门研讨共商,明确加装电梯资 金申请流程、关键环节,学习周边地区好的经验做法,打通加 装电梯过程中的堵点难点问题,不断提升工作质效。在老旧 小区改造时预留电梯基坑,为后续加装电梯创造有利条件, 避免二次开挖、重复施工。将补贴资金纳入住建部门年度预 算,刚性保证补贴资金及时拨付,做到尽快审批、应拨尽拨, 进一步减轻居民加装电梯资金压力。

近年来,区财政对既有多层住宅加装电梯资金保障总体 上呈现快速增长态势,年均增长率超100%。资金端的持续 发力有力保障了加装电梯工作的持续推进。截至目前,区财 政共拨付加装电梯补贴资金139.8万元,保障交付使用电梯 28台。特别是近两年面对老旧小区加装电梯数量迅速增加 的现实需要,区财政积极筹措资金,今年实际已拨付补贴资 金114.6万元,保障交付使用电梯23台,为我区老旧小区居民 从"有居"迈向"宜居"奠定坚实基础。

新建、改建、扩建建筑物如何 配建机动车停车位?

详见A2版

水街十九点

"水街十九点 乐享南通 州"是区文广旅局为满足群众 文化需求、促进文化旅游融合 发展打造的文旅融合品牌,依 托地域文化底蕴深厚、民俗风 情纯朴、生态环境优美等资源 动,吸引市民和游客参与,助 力城区夜经济发展。图为"水 街19点 乐享南通州"艺术展 示活动(第四季)"艺起童行' 2024年第二届通州区少儿优 员们在表演舞蹈

卑多敏 马跃峰 顾吴 迪 摄影报道



2024南通跨境电商选品博览会开幕 我区31家企业参展

本报讯 (记者徐艳梅 顾文文 通讯员张颖)9月5日,2024中国南通 跨境电商选品博览会在南通国际会 展中心拉开帷幕,我区31家企业参

展,其中80%为家纺企业。 2022年,南通举办了江苏省内首 个跨境电商选品博览会,此次为第三 届。此次博览会聚集了南通本土产 业链供应链企业、综合服务机构、全 球跨境电商主流平台等,因此颇受企 业重视。区商务局也积极动员,深入 企业分析展会的机会,引导企业重视 选品,提升参展效果。

江苏凯瑞家纺科技有限公司已 是第三次参展,因认识到跨境电商带 来的机遇,公司于2019年成立了专门 从事跨境业务的棉澳纺织有限公司, 去年跨境销售达一亿元。总经理周 捷表示:"前两次展会我们都有收到 订单,这次希望能接触更多客户,拓 宽产品新思路,辅助更多大中小型跨 境电商卖家,提升我们品牌知名度, 以期在跨境销售年均增长20%的基 础上再上台阶。"

南通记忆眠家居科技有限公司 做跨境销售多年,通过展会、进驻 1688 电商平台等开拓跨境业务,去年 跨境销售占销售总额的20%。公司 销售经理刘恩铭说,他们提前一个月 准备,精心挑选展品,重点推出了新 研发的慢回弹、零压力床垫,"希望通 过展会了解客户需求,拓展销售渠 道,力争跨境销售占销售总额的四分

近年来, 我区建设跨境电商监 管中心、培育跨境电商企业、加快 公共海外仓建设, 跨境电商发展取 得了一定成效,为企业开辟了出海 "新赛道"。截至目前,我区备案跨 境电商业务的企业有48家,且跨境 新业态不断拓展,形成了"9610" 与"9710""9810"模式B2C与B2B 兼备的跨境通关体系, 去年我区跨 境电商出口1亿美元,其中家纺产业 约占八成。区商务局负责同志表 示,将抢抓跨境电商发展风口机 遇,不断完善跨境电商生态建设, 将其作为外贸发展的新动能、转型 升级的新渠道和高质量发展的新抓 手,推动我区特色产业占据更大的 国际市场份额。

这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务









欢迎关注"富强"新媒体平台